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« DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO <» DESCRIPTION OF THE MACHINE @ DESCRIPTION

DU LAPPAREIL e BESCHREIBUNG DES GERATS @ DESCRIPCION DEL APARATO «® TOESTEL
UITZICHT @ XTANTAP EZOMNAIZMOXZ @ COMPONENTES DO APARELHO «» VAKIOVARUSTEET
< bA30OBAA KOMIJIEKTALIMA <> SERIJSKA OPREMA €» OBSEG DOBAVE < OMUCAHUE

HA MALUVHATA - 6asoBa okomnnektoBka «€» DE VIKTIGASTE KONTROLLERNA @ VIKTIGSTE
STYRINGSENHETER @ POPIS PRISTROJE

-,

5+40°C
5 1/2inch+ 13 mm
E\@ min 30 I/min .
Solo modelli raffreddati ad acqua « only model: water cooling « seul max 1 MPa
modéle: le refroidissement de I'eau « nur Modell: Wasserkihlung « tnico
modelo: el enfriamiento del agua « enige model: waterkoeling - ainoa malli: ‘optional

vesijdahdytys - EQUHCTBEHHaA MOfENb: BOAAHOE OXNaX[EeHMe « apenas um
modelo: resfriamento de dgua- jedini model: voda za hladenje » samo model: T =
vodno hlajenje « camo mogen: BogHo oxnaxpaaHe « SV Endast modeller med
vattenkylning « NO Kun vannavkjelte modeller « CS Pouze modely chlazené

optional

fig. O—1&




@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura. @» Depending on the model,
there are differences in the scopes of delivery. @ Suivant le modéle, la fourniture peut varier. € Je nach
Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang. €» Segun el modelos, hay diferencias en el contenido
suministrado. @» Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento. @» Mallien va-
rustetaso vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta. €» B 3aBncMmocT ot Moaena uMa pasimyHy 06xeatu
B AOCTaBKaTa. € Leveransomfanget varierar allt efter modell. @ Alt etter modell kan det vaere ulike
leveringsomfang. @ V zavislosti na modelu se mohou vyskytnout rozdily v rozsahu dodavky

Maniglia

Regolazione pressione
Manometro

Uscita acqua alta pressione
Entrata acqua + filtro
Supporto per cavo elettrico
Interruttore ON/OFF

ONOUDh WN =

9 UgelloAP.
10 Raccordo portagomma
11 Lancia

12 Tubo flessibile alta pressione

13 Leva della pistola a spruzzo
14 Pistola a spruzzo
15 Indicatore livello olio
@D
1 Handle
2 Pressure control
3 Pressure-gauge
4 High pressure water outlet
5 Waterinlet + filter
6 Cable holder
7  ON/OFF switch
8 -
9 H.P.nozzle
10 Rubber hose fitting
11 Lance
12 High pressure hose
13 Gun trigger lever
14 Spray gun
15 Oil level display

ONOUTD WN =

L FR J

Poignée

Variateur de pression
Manometre

Sortie eau a haute pression
Entrée d'eau avec filtre
Porte-cable

Interrupteur ON/OFF

Buse H.P.

Raccord porte-joint

Lance

Flexible H.P.

Gachette de la poignée-pistolet
Poignée-pistolet
Indicateur du niveau d’huile
{ DE J

Griff

Druckregulierung
Manometer

Wasseraustritt Hochdruck
Einlauf + filter

Kabelhalter

ON/OFF Ausschalter

Dise A.P.

AnschluB Gummischlauch
Lanze

Hochdruckschlauch

Hebel der Handspritzpistole
Handspritzpistole
Olstandsanzeige
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Asa

Mando de regulacién de la presion
Manémetro

Salida agua alta presion

Entrada + filtro

Sujetacables

Interruptor ON/OFF

Boquilla A.P.

Racor del porta manguera
Lanza

Tubo alta presion

Gatillo de la pistola
Pistola

Indicador del nivel de aceite
L NL J

Hendel

Drukinstelling
Manometer

Hogedruk water uitlaat
Wateringang met filter
Kabel houder

AAN/UIT schakelaar

H.P. (hogedruk) nozzle
Rubberslang verbindingsstuk
Lans

Hogedrukslang

Pistoolhendel

Pistool

Olieniveau display

LEL

XelpohaBn

PuBuIon mieong

Mavouetpo

'E€060¢ vepoL LPNAAG TieoNg
Eicob0¢ vepou + @iktpo
JTPLYHA Vi NAEKTPIKO KOAwS10
Aakomtng ON/OFF
Akpoguota Y.I.

SUVOETIKO EVKAUTTTOU CWARvVA
> wAnAvag ektéEeuong
EUkapmtog owAnvag ugnAng mieong
MoxA6¢ moToAoU YeKACHOU
MoTtoA YekaopoL

Agiktng 01abung Aadiov

ONO U WN =

WCoOoONOULLD WN =

e
ubhwNn-=0

OWoOoONOULLDA WN =

e
v~ wWwN = O

@D

Kahva

Paineensaadin

Painemittari

Veden ulostulo korkealla paineella
Sisdantulo + suodatin
Johtopidike

Kayttékytkin PAALLE/POIS
Suutin

Letkuliitos

Suihkuputki

Korkeapaineletku

Kasikahvan liipaisin
Kasikahvan

Oljytason osoitin

D

Pyuka ona nepeHoka
Perynatop pasnexusa
MaHomeTp

Bbixop

Bxog + dunbtp

[lepxaTenb Kabens
Bbikntoyatenb

DopcyHKa BbICOKOrO AaB/ieHnA
JepxaTenb WwnaHra
TmopomoHutop

LLnaHr BblcOKOro AaBneHus
Pbiuar

PyyHown nucToneT-pacnbinutenb
WHankatop ypoBHA macna

Manilha

Regulacao de pressao
Manémetro

Saida de dgua de alta pressao
Entrada agua + filtro
Suporte para cabo eléctrico
Interruptor lig/des ON/OFF
Bico injector A.P.

Juncdo porta borracha
Lanca

Tubo alta pressao

Alavanca da pistola

Pistola

Indicador de nivel do 6leo
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Rucica

Regulacija pritiska
Manometar

Izlaz vode pod visokim pritiskom

Ulaz vode + filtar
Podloga elektricnog kabela
Prekida¢ ON/OFF

Prskalica A.P.
Spojnica nosa¢ gumice
Usmjerivac

Fleksibilna cijev pod visokim pritiskom

Polugica pistolja koji prska
Pistolj koji prska

Indikator razine ulja

{ SLJ

Rocaj

Regulacija tlaka
Manometer

Izstop vode z visokim tlakom
Vstop vode + filter

Nosilec elektricnega kabla
Stikalo ON/OFF
Visokotlacna Soba
Prikljucek gumijaste cevi
Brizgalna cev
Visokotlacna gibka cev
Rocica brizgalke

Brizgalka

Indikator nivoja olja

<©

[pbxKa

Perynatop HansraHe
MaHomeTbp

OTBOp M3X0AALIa BOAA
OTBOp BXOAALLA BOAA + GUITHP
[bpKau 3a en.kaben
ON/OFF cTapt 6yTOH

BopgHa aro3a BH

[ym.Bpb3Kka

CTpyMHUK

Mapkyy BH

Cnycbk nucTtonet

Muctoner

[ucnnen HUBO Ha Macno

oONOUTDh WN =

D
handtag

Tryckreglage
Manometer

Uttag (vatten)

Intag + filter (vatten)
kabelhallare
ON/OFF-knapp
Munstycke

Koppling till gummislang
Lans
Tryckslang

avtryckaren pa pistolen
Pistol

oljeniva

©

Handtak
Trykkregulator
trykkmaleren
Vannuttak
Vanninntak + filter
kabelholderen
AV/PA-bryter

Dyse

Gummikobling
Rengjgringslanse
Trykkslange

Avtrekkeren pa pistolen
Pistol

Oljenivaet

L Cs J

Rukojet

Regulétor tlaku
Tlakomér
Vystup vody o vysokém tlaku
Vstup vody + filtr

Drzak elektrického kabelu
Vypina¢ ON/OFF

Vysokotlaka tryska
Hadicova pfipojka
Néstavec

Vysokotlaka flexi hadice
Packa sttikaci pistole
Strikaci pistole
Indikdtor hladiny oleje






fio. B Qptional

@ getto spillo/ventaglio =@ alta/bassa pressione

@ spread pattern/pencil
jet @ jet variable @ vario
Duese @ chorro regulable

«» dunne straal/
waaiervormige straal
@ mbakag Kapoitoa/
Bevtahia D@ jato

variavel @ pistemdinen/
viuhkamainen suihku «»
ToYeyHas/BeepoobpasHas
cTpya. € mlaznica-fini
mlaz/rasprsivac @ |
glasti/pahljacasti  curek
vode @ Hactpoiika Ha
BoAHaTa cTpya @ sluten/
spridd @ samlet strale/
viftestrale. @ Uzky/siroky
paprsek

fic. B Optional

@ high/low pressure @
haute/basse pression @
Hoch/nieder-druck-lanze
@ alta / baja presion a»
hoge/lage druk @ alta/
baixa pressao € uynin/
XapnAn mieon €@ korkea/
matalapaine € Bbicokoe/
HU3KOE [AaBneHne €
mlaznica-visoki/niski
tlak €» vysokotlakovéd/
nizkotlakova prudnica @
Bucoko HanAaraHe/ Hucko
HanaraHe [penapat €»
strale hogt/lagt tryck @
ved hoyt/lavt trykk @
vysoky/nizky tlak

1@ getto ventaglio @ spread pattern @ jet d'eau en
eventail € grofen Wasserstrahl & chorro grandes
«® waaiervormige straal @ jato grande @ mobakag
Bevtohia @ viuhkamainen suihku €@ Beepoobpa3Has
cTpys €® pahljacasti curek vode €» mlaznica rasprsivac
@ [pepna3uten @ sluten € samlet strale @ Siroky

paprsek

== pressure

== pressure

OPTIONAL

OPTIONAL

fig.




+ SCHEMA IDRICO

+ WATER DIAGRAM

+ SCHEMA HYDRAULIQUE

+ WASSERUMLAUFSCHEMA
« ESQUEMA HIDRICO

« WATERSCHEMA

+ IXEAIO YAPEYZHE

+ ESQUEMA HIDRAULICO

« VEDENKYTKENTAKAAVIO
« TUAPABJIMYECKAA CXEMA
+ SHEMA VODENOG KRUGA
+VODOVODNA SHEMA

+ BOAHA AVATPAMA

+ VATTENSCHEMA

+ VANNSKJEMA

SCHEMA

@D HYDRAULICKE

fig. @

[

«H0

+ ESQUEMA ELECTRICO
+ ELEKTRICITEITSSCHEMA

+ SCHEMA ELETTRICO
+ ELECTRIC DIAGRAM

« SAHKOKAAVIO

+ ENEKTPUMECKA AUATPAMA

+ NIEKTPOCXEMA

+ KOPPLINGSSCHEMA

+ HAEKTPIKO AIArTPAMMA
+ ESQUEMA ELECTRICO

» SCHEMA ELECTRIQUE
+ ELEKTROSCHEMA

fig. H| AA.

;
§

i
:

« ELEKTRICNA SHEMA

+ ELEKTRISK SKJEMA

« ELEKTRICNA SHEMA

« ELEKTRICKE SCHEMA

c

14

=%T%
g

LINEA

TS 1 ph.

LINEA

i

DAL MOTORE

DAL MOTORE = FROM MOTOR
LINEA = LINE

[

INTERRUTTORE TERMICO = THERMAL SWITCH

/ﬁ INTERRUTTORE TERMICO

S 3ph,

@ A.A.—BTOPUNYHO en.CBbP3BaHe

A.M. - NbpBMYHO en.cBbp3BaHe
C - KoHZeH3aTop
IT — TepmuyeH Kntou
LINEA - nuHna
DAL MOTORE - oT moTOpa
1 Ph - moHOda3a

3 3 Ph-Tpudasa

F-3-3

L
Total Stop 24V
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YMNPABJIEHUE

> OBLUUE YKA3AHUA

[laHHOe YCTPOWCTBO MpefHa3Ha4yeHo AnA
MPO®ECCOHANBHOIO ncnonb3oBaHus.
Annapat MOXHO 1CMOMb30BaTh ANA HAPYMKHbIX
paboT, Korga Ana ynanenua rpasu tpebyertca
BOJa Nof AaBNEHNEM.

C npYMeHeHnem COOTBETCTBYIOLLX
BCMOMOTaTeNIbHbIX YCTPONCTB MOXHO HaHeCTH
MOIOLLYI0 MEHY, BbINMOMHUTL MECKOCTPYIHYO
06paboTKy 1 MPOMbBIBKY NyTeM BpaLLaloLLMXCs
LEeTOK, MPUKPEeNnAeMbIX K rMaponncToneTy.

> TEXHWYECKUE JAHHbIE

(cm. 3TUKeTKa TeXHUYECKME AaHHble)

> CUMBOIJIbI

BHUMAHUE! Ona obecneveHus
6e3onacHocTu 6yabTe BHMMATENbHbI

BAXHO
3AKPbITO / 3ACTPABLUUNA
PA3BJIOKUPOBAHA

ECJIN ECTb

OBOWHAA U3014L U4 (ecnu
nmeeTcA): CNYXKUT AONONHUTENbHON
3aWMTON OT INEeKTPUYeCcKom
nsonaunn.

BE3OMNACHOCTb

>

OBLUME MPEAYMPEXAEHUA

A BHUMAHUE! fnsao6ecneueHns 6e3onacHocT

6yAbTe BHUMaTENbHbI.

01 BHWMAHME: Annapat pa3peluaeTca
MCNONb30BaThb TOMIbKO Ha OTKPbLITOM BO3JYXe.
02 BHUMAHMUE: Mo okoHuaHuu ntoboro Buaa
paboT Bceraa OTKMOYaTb 3NEKTPONUTaHUE U
nepekpbIBaThb NoAavy BoAbl.

03 BHUMAHUE: He wncnonb3oBaTb annapat
npu nNoBpeXAeHWN CunoBoro kabena wnm
Ba)KHbIX AN paboTbl anmapaTta AeTanei,
Hanpumep, NpefoXpPaHUTENbHbIX YCTPONCTB,
WnaHra BbICOKOro AaBneHWA nucToneTa-
pacnbiuTens u T.g.
04 BHUMAHMUE: [JaHHbIN annapaT pa3paboTaH
ANIANCNONb30BaHNA C YNCTALMMU CPeACTBaMY,
peKkomeHayeMbIMU " nocTaBnsieMbiMy
N3roToBuTENEM  (HENTPANbHbLIA  YNCTAWNN
WwamnyHb  Ha  OocHoBe  6uonoruyecku
Pa3NoXKMMbIX ~ @HUOHHBIX  MOBEPXHOCTHO-
aKTMBHbIX BewecTB). [lpMMeHeHVe [Apyrux
UNCTALNX CPEACTB MM XUMNYECKUX BELLECTB
MOeT CHU3WTb HAZIeXXHOCTb arnnapara.
05a - BHUMAHME: He wucnonb3oBatb
annapar, ecny pAAOM HaxoAATCA Noan 6e3
cneuogexnabl.
05b - Bo Bpemsa paboTbl MaLVHbI He Aorny-
CKalnTe HaXoXXAEeHUA Nofen AN XUBOTHBIX B
paguyce5m.
05c - Bcerga ogeBaiite nogxoasAulyto Bam no
pasmepy 3alUTHYO OfeXAY ANA n3bexaHus
BO3MOXXHOTO pMKOLLETa
05d - He npuKacaiTecb K yCTPOWNCTBY MO-
KpbIMU pyKamu 1 He paboTaiTe 6e3 06yBu
05e - Wcnonb3ymte 3alWUTHble OYKM U
NPOTUBOCKOJb3ALLY0 06yBb
06BHUMAHME: BbixoaALLyio n3 HacagKku cTpyto
He cnlepyeT HanpaBiATb Ha MeXaHUYecKue y3 bl
C KOHCUCTEHTHOWM CMa3KoW, T.K. B MPOTUBHOM
cflyyae npowv3onaeT paccemBaHue CMasku no
oKpy»atowemy yyactky. LLMHbI 1 BO3aYLWHbIE
KnamaHbl WWH AOMKHbI  MPOMBIBATLCA  C
pacctoAHnA He MeHee 30 cM, B MPOTVBHOM
cnyyae nog LeNCTBMEM CTPYM BOAbI BbICOKOTO
[aBIEHVA MOXET MPON30MTI NX NMOBPeXLeHNE.
MepBbIM MpU3HAKOM Takoro MOBPEXAeHUA
ABNAETCA BbILBETaHMe WIHbI. [loBpeXaeHHble
LWIMHBI 1 BO3AYLUHbIE KNanaHbl WWH ONacHbl 4A
KU3HN.
A{:F 0O7BHMWUMAHMWE:
E‘ BblcokoHanopHble cTpyn BOAbI

=== MoryT npepcTaBnATb  CobOIl
OMacHOCTb, ecnm 1Cnonb3oBaTb nx
HeHagnexawum obpasom. CTpylo  Henb3s

Hal'lpaBJ'lﬂTbHaJ'IIOReVI,)KVIBOTHbIX,BKJ'I}OHeHHbIe
3}'IEKTp0I'IpI/I60pr nnn HenocpeacTBeHHO Ha

annapar.
08BHUMAHMUE: LLinaHrn BbICOKOro AaBneHus,
KOMMNneKkTyllwmre [etanM U coefuHeHus

MMeloT 6osbLIoe 3HaYeHue ans 6e30nacHoCTH
annapata. lVcnonb3yiiTe TOMbKO  WnaHry,



KOMMnekTylw e [etanM W COefUHEeHus,
pekomeHayemble  u3roToBUTeNnemM  (OYeHb
BaXHO, uTOObLI 3TM AeTany  OCTaBanuCb
HenoBpeXaeHHbIMY, nosTomy cnegyet
n3beratb  HeHafnexawero  npuUMeHeHUs
1 npefoxpaHATb WX OT CruboBs, yaapos wu
CcafiviH).

- 09BHMUMAHMUE: Annapatbl 6e3 T.S. - ccTembl
aBTOMATUYeCKOro OCTaHOBa He  AOSKHbI
paboTtaTtb 6onee 2 MUHYT C Pa3boKNPOBaHHbBIM
nucTonetom. Temnepatypa Boabl, OTBOAVMON
B LUMPKYNALUMOHHbIN KOHTYpP, 3HauUTeNbHO
MOBbBILIAGTCA U MOXET CEPbe3HO NOBpenuTb
Hacoc.

10BHUMAHME: Annapatbl ¢ T.S. -cuctemon
aBTOMaTMYeCKOro OCTaHOBa He crefyeT
OCTaBNATb B pexume oxupaHusa (stand-by)
6onee 5 MUHYT.

11"BHUMAHME: Annapat Heobxognumo
NMONHOCTbIO BbIK/IIOYATb Kaxablvi pa3 (rnaBHbIl
BbIK/touaTesnb B nonoxeHue «OFF»), korga oH
ocTaetca 6e3 nprucMoTpa.
12BHUMAHMUE:KaxpaamalumHanogsepraeTca
OKOHYaTenbHOMY NpPOV3BOACTBEHHOMY
KOHTPOMIO B YCNOBMAX €€ WCMONib30BaHUA,
Nnos3ToMy OObIUHO B Hell OCTaeTCA HeCKOSbKO
Kanenb Bopbl.

13BHUMAHUE: Cnenute 3a Tem, UTOObI He ObiN
NOBPEXAEH CUNTOBOV Kabenb. MoBpeXAeHHbI
COeAVHUTENbHbIN nposop cnepyet
HeMeANIeHHO 3aMEHNTb, A1 3TOro 06PATUTLCA
K CneunanucTysnekTpuky aBTOPM30OBaHHOIO
CEepPBUCHOrO NpeanpUATUA.

14BHUMAHUE: B mawuHe  HaxopATtcA
XugkocTn nogp fasneHuem. Mpu BKoYeHUN
nMcToneTa-pacnbIIUTENA ero ceayeT AepXaTtb
KpenkKo, UTobbl KOMMEHCUPOBATb PEAKTUBHYIO
ciny.  Mcnonb3oBaTb  TONMbKO  GOPCYHKY
BbICOKOTO AaBfIEHNA, MOCTABAAEMYIO BMeCTe C
MaLLNHON.

16BHUMAHUE: He Aonyckaetca
1CMONb30BaHUe U3[ennsa JeTbMy 1 AnLaMu C
OrpaHUYeHHbIMU  GU3NYECKUMI, CEHCOPHBIMM
N YMCTBEHHbIMW BO3MOXHOCTAMMU, a TaKxe
MUaMK, He UMEIWMMN COOTBETCTBYIOLLETO
oMbiTa M HaBbIKOB, A0 TeX MOp, MoKa UMK He
6yneT npoiaeHo COOTBETCTBYHOLLEe 00yUeHN3 1
VHCTPYKTaX.

17BHUMAHME: He Aonyckaetca
1CMONb30BaHUe U3AeNna JeTbMU ANA Urp faxe
nog nprYcMoTPOM B3POCSIbIX.

18BHUMAHME: Hn B Koem cnyyae He
BKJItOYaNTe annapat Ansa MONKN Mo AaBNieHNEM
0O TOro, Kak pa3BepHYT LWUNAHT BbICOKOrO

- 19BHUMAHMUE:

- 20BHUMAHME:

- 23BHUMAHMUE:

[aBJieHuA.
AKKypaTHO  CBepHuTE 1
ybepuTe WwnaHr Tak, Ytobbl He nepeBepHyTb
annapar ANa MOWKM NOA faBieHneM.

Korpa LunaHr
pa3BopaunBaeTCA UM CBOpaymBaeTca annapat
[IO/KEH ObITb BbIK/OUEH 1 B HEM He [O/MKHO
6bITb OCTATOYHOIO JaBNEHNsA (CNYLLEHO).

- 21BHUMAHME: Puck B3pbiBa. He pacnbinAtb

rOPIOYMNX XKNLKOCTEN.

- 22BHUMAHME: [na obecnevyeHua 6Ge3onac-

HOCTM MaLUVHE, NCMONb3YiATe TONIbKO OPUTMHaMb-
Hble 3anyacTu OT NPOW3BOAUTENS WU YTBEPX-
[IEHHOTO NPOoV3BOANTENSA

He HanpaBnatb cTpyl Ha
cebs nnm Apyrux nofen ¢ Lenblo OUMCTKM
00yBU NN OAeXabl.

- 24BHUMAHUE: HeponyckaTbKnonb30BaHUIO
annapatom  pgeten nnn HeobYyUeHHbIN
nepcoHarn.

- BHUMAHME: Bopa, KoTopaAa npoxoauT ye-

pPe3 NPOTNUBOTOK, CYNTAETCA He NUTbEBOW.

- XX BHUMAHME: lNepep BbiNONHEHNEM KaKuX-

nmbo paboT Mo TEXHUYECKOMY OOCYKUBAHNIO
UM OYUCTKE OTKJIIOUMTE annapart oT ieKTpuye-
CKOW ceTu.

- XY BHUMAHMUE: HenogxopAawme ygnmHutenu

MOryT npeacTaBnATb ONacHOCTb.

- XJ BHUMAHMUE: [pu wncnonb3oBaHun yanu-

HUTENbHOIO Kabens LITEeKep 1 po3eTka AOJTXKHbl
6bITb BOJOHENPOHULaeEMbIMU;

- BHUMAHME: Ab6conoTHO 3anpelyaeTca nosb-

30BaHVe MALUVHON B MOMELLEHUAX WA 30HAX,
KJ'IaCCI/I(I)I/IL[I/IpOBaHHbIX KaK noTeHUnabHO B3Pbl-
BOoOMnacHble.

- BHUMAHME:

HUKOTIA HE AOTPATUBAVTECH 10 Al-
MAPATA MOKPbIMW PYKAMU U BOCbI-
MU HOFAMMW.

HUKOrAA HE TAHUTE 3A LLIHYP 3IEKTPO-
MUTAHUA, YTOBbI BbIHYTb LUTEMCE/b-
HYI0 BUNIKY U3 PO3ETKU.

EC/1I1 BO BPEMA PAGOTbI MOAAYA SJEK-
TPOMUTAHMA BHE3AMHO MPEKPATU-
NACb, BbIKJIIOYUTE YCTPOMCTBOC LIE-
Nbl0 BE3OMACHOCTW.

NPEJOXPAHUTEJIbHbIE YCTPOWCTBA:

- BHUMAHME: TuctoneT-pacnblintenb CHab-

XeH npepoxpaHuUTenbHol 6noku poskoi. Bo
n3bexaHne CnyyaiHOro OTKpbITUA ee clnepyeTt
BK/II0UaTb MPU KaXX10M nepepbiBe B paboTe an-
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napara.

- [pepoxpaHutenbHble YCTPONCTBA: NUCTOMET-
pacnbiuTenb C NpefoXpaHUTeNbHOW 6GNOKK-
POBKOW, ABWraTeNb C 3alUTON OT 3NeKTpuye-
cKoli neperpy3sku (Kn. 1), Hacoc ¢ nepenyckHbIM
KM1anaHoM 1iv 0CTaHOBOM.

- KHonka 6e30macHOCTU Ha mucToneTe CAYXUT
He AnA 6NI0KMPOBKM pblyara Bo Bpemsa paboTbl,
a AnA npefoTBPaLLEHMA CIyYalHOro OTKPbLITUA
nucroneTa.
BHUMAHME: AnnapaT ocHaléH yCTPONCTBOM
ANA 3alWmnTbl ABUraTena: npy BCTYNAEHUN B Aeil-
CTBME YCTPOWCTBA, BbIXAATb HECKONbKO MUHYT
UK, Kak anbTepHaTyiBa, OTKMOUMTb U CHOBA
NOAKMUNTL annapaT K SNeKTPUYecKon CeTu.
Mpn NOBTOPHOM BO3HWKHOBEHWU Mpobnembl,
VAN NPU HeBKIloYeHnK, obpatutbea B bnmxaii-
LU CEPBUCHBIN LIEHTP.

> YCJ1I0BUA A1 OBECNEYEHUA
YCTOUNYUBOCTHU

BHUMAHME: YcToitumBocTb npubopa ra-
paHTUpOBaHa TO/bKO B TOM Cilyyae, ecnu
OH YCTaHOBJIEH Ha POBHOI1 NOBEPXHOCTU.

> NOAAYA BOAbI
MoaknioyeHre K CTOYHUKY nofaun Bofbl

@ BHMMAHMUE: Annapat gonyckaetca He
0XKHO MOAKI0YaTb HEMOCPeCTBEHHO K 00LLe-
My BOAOMPOBOAY NUTbEBOr0 BOAOCHABKeHNS.

napoouncTnTens MOXHO MOAKIOYaTb Hemno-
CpeacTBeHHO K obLemy BoaonpoBoAy nutbe-
BOr0 BOAOCHAGXeHUA TONMbKO NpU YCOBUM,
yTO B TPY6ONpPOBOAE NOAAUN BOAbI YCTaHOBIIE-
HO YCTPOWCTBO 3aluTbl OT 06PATHOrO MOTOKA
C OMOPOXHEHVEM, COOTBETCTBYlOLee [el-
CTBYIOLLMM HOpMaTMBaM. Y6eauTechb B TOM, UTO
LUIAHT YCUJIEH, @ ero AnameTp COCTaBAeT He
MeHee 13 Mm.
BHUMAHME: Bopa, KkoTopaa npoxoauT ye-
pe3 NPOTUBOTOK, CYNTAETCA He NUTbEBON
I="BAXKHO: Vcnonb3yiite TONbKO GpUALTPOBaH-
HYl0 UK uncTyto Bofy. Pa3bopHbI KpaH Bogbl
pomkeH obecneunBaTb nogauy, 06bem KOoTopoii
BABOE MNPeBbILAeT MakCManbHY0 NPOW3BOAN-
TeNbHOCTb Hacoca.

- MwuHumanbHas npowssoguTenbHocTb: 30 n/
MWH.

- MakcumanbHada TemnepaTtypa BoAbl Ha BXO-
ne: 40°C

- MakcumanbHoe pfaBneHve BOAbl Ha BXopfe:
1Mpa

[mopoouncTntens cnepgyet pasmewatb Kak
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MOXHO GMVIXKe K BOAOCHAbANTENbHOW CETH.

HecobniofieHne  BblleyKa3aHHbIX  YCIIOBUIA
MPUBOANT K CEPbE3HOMY MeXaH14yeckomy no-
BPEXIEHMIO HACOCa, a TaKXKe K NoTepe rapaH-
™n.

Monaya BoAbl OT BOLONPOBOAHOIA CETH

« [opcoeanHuTe rmbKUIA WNAHT NoAaun Bofbl (He
BXOAWT B KOMMNIEKT MOCTAaBKM) K WTyLepy Ans
BOAbI Ha annapaTte U K UCTOYHWKY NOAauN BOAbI.

« OTKpoWiTe KpaH.

Mopaya BoAbl 13 OTKPLITOro 6aka

« OTBUHTUTE WTYyLep AnA NOAAYM BOADI.

« [IpMBUHTUTE BCACbIBalOLLYIO TPYOKY C GUILTPOM
(He BXOZMT B KOMMNEKT NOCTABKM) K WTYLepy ANs
BO/bI Ha annapare.

« [Morpy3ute GunbTp B 6aK.

- lepea Hauyanom 3KCMyaTauun yhanute BO3gyx
13 annapara.

- OTBUHTWTE FMOKMIA LWNAHT BbICOKOTO ABEHMS,
MOLBEAEHHDIN K LUTYLIEPY BbICOKOTO JaBNEHNS Ha
annapare.

- BkntouuTe annapart 1 [OXANTECb MOMEHTA, Kor-
[ 13 BbIXO[}a BbICOKOTO [JAB/IEHNS HAUYHET BbIXO-
AnTb Bofia 6e3 My3bIpbKOB.

- BoikntounTe annapat v BHOBb MPUBUHTUTE
FMOKMNIA WNAHT BbICOKOTO JaBNeHNS.

> CUCTEMA SNEKTPOMUTAHNA

- [llopknioyeHne annapata K 3nNeKTpoceTun
AOJIXKHO COOTBETCTBOBATb cTaHAapTy IEC 364.
[ZBAXKHO: Tpexge uem  MOAKMIOUATb

annapart K ceT ybepnTecb B TOM, YTO AaHHble
Ha UPMEHHON TabnMuyke COOTBETCTBYIOT
XapakTepucTMKam  dIeKTpUYeckom  cetu
N po3eTKa 3alulieHa  aBTOMATMYECKUM
npefoxpaHUTeNbHbIM BbIK/IlOUaTenem,
CpabaTbiBaOLLMIM NPV MOABNEHUN TOKA YTEUKM,
C NMOPOroBON YyBCTBUTENbHOCTbIO HXKe 0,03A
-30 mc.

- Ecnu ceteBas BuniKa annapata He NOAXOANT K
po3eTKe, 3aMeHUTe PO3eTKY Ha MOAXOAALLYIO,
AJ1f 3TOro 06paTUTECH K CNELUAnunCTy.

- He ncnonb3osatb annapat npu Temnepatype
Huxe 0°C, ecnim OH OCHALLEH LWIAHTOM M3 MBX
(HVV-F).

AXY BHUMAHMUE: Henoaxogawme yanuHUTeNn
MOTYT NpefCTaBATb ONACHOCTb.

AAXJ BHUMAHUE: Mpn CMOSIb30BaHNN
YONVHWUTENbHOrO Kabensa wTekep U po3eTka
LOOMKHbI  ObITb  BOAOHEMNPOHMLAEMbIMY, a
Kabesib AOMKeH MeTb pa3Mepbl, MPUBeEHHbIe



B Crieytolein Tabnuue.

230-240V 400-415V

3G 2,5mm2 4G 2,5mm2
max 20 m max 30 m

YNPABJIEHUE

> PACMAKOBKA

(pnc. B)

YaanuTbBepxHMe HUXKHUE KPIOYKM, NpUKpennaiowme
KapToH K nannetam. BblHyTb KapTOHHYIO peLueTKy,
onycTuUTb Ba Kojeca MallrHbl Ha 3eMJTi0 1 BbIHYTb
nannery.

> BA30BAAl KOMIUIEKTALIMA
(pnc. B)

Total
Stop
B @Y (eI €CTD)

MawwuHbl ¢ dyHKUMen 3apepxkm Total Stop 1 HU3KO-

BOJILTHBIM HaNpPsXKeHNeMm:

OTnyckaHus pblyara NUCToNEeTa B yCI0BUAX PaboThbl

annaparta ABMraTeNlb aBTOMATUYECKM BbIKNIOYAEeTCA,

npegynpexpnas TeM cambIM N3HOC KOMIMOHEHTOB Ha

3Tane obxofa Hacoca (gBuraTesb B pexnme oxmuaa-

HUA).

[Mpv HaxaTnK Ha pblyar NMCToneTa ABuraTeNb aBTo-

MaTMYecKm 3anycKaeTcs.

ABHUMAHUE: He octasnatb annapat B pexume
OXuAaHus 6onee 5 MUHYT.

Mocne 3aBepLueHrs paboTbl YCTaHOBUTH BbIK/OYa-

Tenb B nonoxexue «BblKJT.».

Bkntountb nmcToneT-pacnbinuTenb, Noka anmnapat

He 0cB06OAMTCA OT laBNEHNA.

SY

[ ] —
TotalStop 24V (ecnv ecTb)
MawwwuHbl ¢ dyHKuMen 3apepxkm Total Stop 1 HU3KO-
BOJIGTHBIM HaNpPsXKeHVeM:
Cnycta npumepHo 15 ceKyHA mocne OTMyCKaHWA
pblyara nNuUcToneTa B YCNOBMAX paboTbl anmnapata
ABUraTesb aBTOMAaTWYeCKU BbIKOUAeTCA, Mpepay-
npexpjas TeM CaMbiM M3HOC KOMIMOHEHTOB Ha 3Tane
06x0f1a Hacoca (fBuraTesib B peXume oXngaHus).
[Mpy HaxaTnm Ha pblyar NMCToneTa ABUraTeNb aBTo-
MaTuyecKm 3anycKaeTcs.
ABHUMAHUE: He ocTasnaTb annapaT B pexume

OXuaaHus 6onee 5 MUHYT.
Mocne 3aBepLueHnA paboTbl YCTAHOBUTD BbIKIOYa-
Tenb B nonoxeHue «BblKJ1.».
BknounTb nucToneT-pacnbiinTenb, NOKa annapat
He 0CcBO6OAMTCA OT aBNEHNS.

Ecnn  mawmHa cHaGXeHa  perynsatopom
JAaBneHuns:

- C [paBneHuem, OTPEryIMpPOBaHHbIM  Ha
MUHUMANbHYIO  BENMUMHY, aBTOMaTUyecKas

nocnenoBaTeNnbHOCTb BKJoueHus (T.S.) moxeT
He BMelaTtbca. CnepgoBaTenbHo, u3beratb
paboTbl MaLUHbI B Nepenycke 6onee 1 MAHYTHI.

+ V3beraTb BKMIOYEHMI pblyara nucToneTa ¢
MOBbILWEHHOW  YacToToMm  (MOryT  BbI3BaTb
OCTaHOBbI M NOBPEXAEHNSA).

> TNAPOOYUCTUTENN OCHALLEHHBIE KJA-
MAHOM TEPMOPETYJINPOBAHUA (ONLIN-
OH)

370 yCTPONCTBO 06YCNOBAMBAET paboTe rMapooYm-
ctuTens B 6ainacHoOM peXxinme ¢ aBTOMATUYECKUM
BbIMYCKOM BOAbl KOTAA BOAA [OCTUMAET Temnepa-
Typy npubn. 60°C 1 ¢ oxnaxaeHnem paboumx op-
raHoB.

A BHUMAHMUE: [1apooyncTuTenu He OCHaLLEHHbIe
3TWUM YCTPOICTBOM He OMXHbI paboTatb 6onee 2
MUH NpK OTNyLleHHOM nuctoneTe. Temnepatypa
PeuMpKyNALMOHHO  BOAbl  MOBbLILIAETCA U
NPUBOANT K NOBPEXAEHMIO Hacoca.

> YCTAHOBKA U 3ANYCK

> YCTAHOBKA

* [poBepbTe, UTOObI OCHOBHOW  BbIK/OYATENb
Haxoamnca B nonoxeHun “OFF”, a BogaHon punbtp
Obln yCTaHOBJEH Ha BNYCKHOI NaTpy6oK.

* YCTaHOBMTE COEANHEHME 1A LNAHTa NOAauM BObl
BPYUHY!0, 6€3 NOMOLLM MHCTPYMEHTOB.

* TMoacoeauHWTE WNAHT NOAAYM BOAbI K COENHEHNIO.
BHYTpeHHWI fraMeTp LnaHra JomkeH ObiTb He
MmeHee 13 mm (1/2").

* MopcoeauHWTe WINAHT BbLICOKOTO [JaBleHUs K
BbIMyCKHOMY MaTpybKy. Hagasute Ha coefuHeHne
iNaHra BbLICOKOrO [aBneHWA [0 ynopa U
3aTeM NpUKPYTUTE €ro BpyuHyl, 6e3 nomowiu
VHCTPYMEHTOB.
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* TlogcoeuHUTE LWNAHT BbICOKOrO [aBNeHusa K
BOAAHOMY NMUCTONETY.

(puc. @)

* TonHocTblo  OTKpOWTE KpaH MNOJauu  BOAbI.
TemnepaTypa nofaBaemoii Bofbl AOMKHA ObiTb
MeHee 40°C.

1=BAMHO: [Ina  paboTbl  MOWKM  JOMmKHa
MCMoNb30BaTbCA UYKNCTas BOfA BO M3beXaHue ee
noBpexaeHus.

* OTnyctute  6GAOKMpATOp  Kypka  BOAAHOrO
nucToneTa M HaXMUTe Ha Kypok, A0 BbiXxoAa
BO3JyXa U3 LWNaHra.

* YcTaHOBWTE KOMbe Ha nucTonet

* BcTaBbTe BUJKY B PO3ETKY.

> BBOJ B SKCMNYATALIMIO. MEPBbIN 3ANYCK

Mocne AnuTenbHON OCTAHOBKM WAW MU NEPBOM
3anycke, HeobXxoAMMO NofACOeANHUTD
BCACbIBAIOLLYI0 TPYOY Ha HECKONbKO MUHYT Ans
BbIMyCKa BO3MOXHble WHOPOAHblE Tena W BO
n36exaHue 3acopeHna GOpCyHKM nucToneTa.

> 3ANYCK

(puc. [@)

BKniounTb MalLMHY, HaaB Ha BblK/loyaTenb 1 AaTb ei

nopaboTaThb B TeUeHWE HECKOMBKIX MUHYT A1A YaaneHus

3arpA3HEHNI 1 BO3JYLLUHbIX My3blpeil 13 r1apaBanyeckon

CUCTEMbI, 3aTeM OCTaHOBWUTb MaLUWHY, MOACOEAUHUTL

TPYOKy BbICOKOTO AaBNeHWa K NCTONETY U YCTaHOBUTb

opCyHKy.

YR0CTOBEPUTLCA B TOM, UTOObI PErynATOp MOKLLEro cpef-

CTBa Obl/ 3aKPbIT.

Mpu MalunHe, BKMIOYEHHOI 3aHOBO, NPOBEPUTD, YTOObI

CTpyA 6bina paBHOMEPHOIA, B MPOTUBHOM C/lyyae Mpo-

uncTUTL GOPCYHKY OT BO3MOXKHbIX 3arpA3HeHMUi, nofo-

XOaTb HECKONMbKO CEKyHA, MoKa He ByaeT JOCTUrHYTO

pabouee JaBneHue, Nocse Yero OTKPbITb U 3aKPbITb M-

CTONeT fiBa WK TPU pasa.

* [Ina 3anycka 000PYAOBaHMA HaXMUTE Ha KypoK
BOAAHOrO NCTONETA M OAHOBPEMEHHO NPUBEANTE
OCHOBHOW BblKNtoyaTenb B nonoxeHue “ON”.

TEXOBCNTYXUBAHUE

I"BAXHO: [epen BbinonHeHuem  filo6oro
popga onepauuin  No  TEXOOCYXMBaHUIO
rMaPOOUNCTUTENS,  BbIMYCTUTb  AaBeHue
N OTCOEAVHUTb €ro OT 3eKTPoceT! U
rMapaBANyeckon CUCTEMbI.
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KOHTPOJ1b YPOBHA MACJ/IA B HACOCE

[lpoBepaTb nepuoanyeckn yposeHb Macna. [lepsyio
CMEHY Macna BbINOMHMTL Yepe3 50 paboumx Yacos, 3a-
Tem uepe3 Kaxgble 500. Pekomenpyetca macno SAE
20/30 (750 gr).

KOHTPOJ1b ®UJbTPA ACMUPALIUA BObI

(fig. @)

MpOBEPATL M MEPUOZMYECKM MPOUMLLATL GUALTD acni-
pauun Bofbl, Pa3MeLLEHHbIR Ha MydTe BXOZa. ITO OueHb
BaXHO BO U3GEXAHME 3aCOPEHII 11 CO3MaHNA aHOMaslb-
HbIX CUTYaLii B paBoTe Hacoca.

> OEKANIbLUMHALINA

O6pabotky MO  feKanbUMHaLUMM  HeobXoaMMO
BbIMNONHATD neproanyeck  cneunuueckumm
npogyKTamu. MeprognyHOCTb 3aBUCUT OT XKeCTKOCTU
BoAbl. B emkocTb ¢ Bofoln, No KpavHen mepe, 30
NINTPOB, HanemnTe NPOJYKT B MPOMNOPLNN OAUH INTP
Ha Kaxgple 15 nuTpos BoAabl. OTcoeanHMTE NCTONeT
OT TPY6bl BbICOKOTO AABNEHS, NOTPY3UTe CBOOOAHDIN
KOHeL, camoi Tpybbl B eMKOCTb, Takum 06pasom,
uto6bl CHOPMMPOBATL 3aKPbITYIO CUCTEMY W [aTb
BCaCbIBaTb MPOAYKT MAHUMOWNKON MO KpanHein Mepe,
B TeyeHvie 10 MUHYT.

PekomeHpyeTca, utobbl KOHeL| HarHeTarowen Tpy6bl
0CBOOOXAANCA B MOMOTHAHDIN WA CETYATHIN MELLIOK
BO 136eXXaHue BBOLA B CUCTEMY yLaNeHHO HAKMMM.
CnepoBaTtenbHo, BOCCTaHOBUTb HopManbHoe
coefvHeHMe M TWATENbHO  MPOMONOCKaTb
X0onogHom Bopow. MOCKONbKy ymansiowmnin Hakumnb
NPOJYKT MOXET MPUBECTU K U3HOCY KOMMOHEHTOB,
peKomeHfyeTcA  f[aBaTb  MPOBOAUTb  AaHHYIO
orepauuio NepcoHany Halero TexoOCnyKUBaHUS.
[Ona o6paboTkn B OTXOAbl [LeKanbLyHUPYHOLLEro
CpeacTBa cob/0aaTh AeCTBYIOLIME HOPMbI.

> JMMEKTPOCXEMA

Cwm. unnioctpauuu, [El.

> TMAPABIMYECKAA CXEMA
Cwm. unnioctpauu, (€.

> HEMCMPABHOCTU U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

I'Iepe,q BbINONHEHNEM Nto60iA onepaunn Ha MallnHe, OT-
KNKOUNTb 3NEKTPONUTAHKE, nofavy C FI/ILI,paBJ'II/NeCKOI?I
CUCTeMbl 1 MOHW3UTL AaBneHue. [10CTOAHHO npoBepATb
Ha Hann4yue Henonagok no CJ'Ie,ElyIOLLIEVI CXeme; HO eCnn,
HEeCMOTPA Ha 3TO, HE YAAeTCA YAaNuUTb HENONaAKy, CBA-




KUTeb C ABTOpIIIBIIIpOBaHHbIM CepBUCHbIM 06(]1y)KIII-
BaHueMm.

MpuunHbl + Bunka He BcTaBneHa B po3eTky.
+ Po3etka He pabotaer.

+ HanpsaxeHue cetin HefoCTaTouHo.

+ Hacoc 3a6noknpoBaH.

« CeyeHue yANMHNTENS He COOTBETCTBY-
folee.

+ BcTaBuTb BUKY B po3eTy.

« MpoBeputb paboTocnocobHoCTb po-
3eTKN.

+ MpoBepuTb paboTocnocobHOCTb yCTa-
HOBKM.

« Mo3numMoHNpoBaTh BbIKIOYATEND Ha
LUT v B TO e BpemA HaxaTb Ha pblyar
nucToneta; eciv npo6nema Npoaosxa-
eTcs 06patuThes B TexHuUeckuii LienTp.
« MNMocmotpeTb rmasy "TexobcnyxmBsa-

Hue'.

Cnoco6bl
yCTpaHeHus

MpuynHbI » CpabatbiBaHue TepPMOBbIKNIOYATENA.
+ CeyeHue YANMHUTENA He COOTBETCTBY-

foLee.

Cnoco6bl
ycTpaHeHus

+ [latb fBUraTento oCTbiTb Ha HECKONbKO
MUHYT.

« Ecnn aHomanua npogonkaetca obpa-
TUTbCA B TexHnLeckui LieHp.

« Mocmotpetb maBy "TexobcnyxmBsa-

HKWe'.

+ Bopa HegocTaTouHa.
+ 3acopeHue BcacbiBaloLLero Gpunbrpa.

« KnanaHbl BcacbiBaH1A W1 NOJAuM 3a-
COPEHbI UM U3HOLLEHbI.

« KnanaH perynupoBaHuA JaBneHus B
MO3MLMN MUHMMAITHOTO [ABIIEHWS.

+ DopcyHKa n3HoLeHa.

Cnoco6bl

yCTpaHeHuna

« Y6eauTbcs B TOM, YTO Hanop Ha 30aLw-
BbllE 3HaYeHUA Ha Tabnnyke TexHWYe-
CKMX JaHHbIX annapara.

« Pa306patb 1 ouncTiTb GUALTP.

« Obpatutbea B TexHuueckuii LienTp.

+ YBenuunTb jaBneHine, NOBepHyB pyuKy
perynpoBaHua fasnexHns.

+ 3aMeHUTb GOPCYHKY.

MpnynHbl

+ DopcyHKa 3acopeHa.
+ KnanaHbl BcacbiBaHMA UM Nofaum 3a-
COPEHbI NN U3HOLLEHBI.

+ MpOKNafKN M3HOLLEHDI.

« TlpoKnagku perynupyemoro Knanaa
V3HOLLEHbI.

« BcacbiBatowynit GunbTp U3HOLLEH.

Cnoco6bi
ycTpaHe-
HuA

+ Pa306patb rMgpoOMOHNTOP 1 OUNCTUTL
OPCYHKY LINUNBbKOW BXOAALLE B KOM-
MNEKT NOCTaBKU.

+ 06patutbcs B TexHuueckuii LieHTp.

« O6paTnTbCca B TexHuueckuii LieHTp.

+ Obpatutbea B TexHuLeckuii LienTp.

« Pa306patb 1 0uncTUTL GUALTP.

MpnunHbl

+ YTeukn Hacoca.

+ YTeyku HamaTMBaTeNAa LWnaHra.

+ YTeuKM peryaupyemoro kKnamaHa U3Ho-
LUeHbI.

« YTeukun natpybKoB rapaBanyeckon cu-
CTeMmbl.

Cnoco6bl
ycTpaHe-
Hus

« Obpatutbea B TexHuueckuii LienTp.

« 3aBepHyTb MaTpybKu 1 ecin aHomanus
NPOAOKAETCA 06paTUTLCA B TEXHULIECKMIA
LlenTp.

« O6patutbca B TexHuuecknii LieHTp.

+ 3aBepHyTb MaTpybku 1 ecn aHomanua
NPOAOMKAETCA 06paTUTLCA B TEXHULLECKIIA
LleHTp.
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MpuynHbl |« KnanaHbl BCacbiBaHNA Uiy nogaun 3aco-
PeHbl UK N3HOLLEHDI.

+ TOAWMNHNKN U3HOLLEHDI.

« BcacbiBatowwmii GunbTp 3acopeH.

» Temnepatypa BXOAALLEN BOAbI CAIMLIKOM
BbICOKaA.

« O6paTuTbea B TexHuueckuii LieHTp.

« 06paTnTbCs B TexHuueckuii LieHTp.

« Pa306patb 1 ouncTUTL GUALTP.

+ YCTaHOBMTb TeMnepaTypy HUXe Makcu-
MaNbHOTO 3HAYeHWA NPUBEAEHHOTO B Ha-
CTOALEM PYKOBOACTBE.

Cnoco6bl
ycTpaHe-
HuA

Mpnunb « YNnoTHUTENbHbIE KOMblla W3HO-
LUEHbI.
Cnoco6bl yctpa- |+ ObpatutbcA0 B TexHULECKMA
HeHuna Llentp.
> PEMOHT - 3ANACHbIE YACTU
Ona  pemoHTa u npuobpeTeHus 3anyactei

06patutbca B CneumanusnpoBaHHblii LieHTp no
TexobcnyKmBaHuto. Monb30BaTbCA NCKNOUYUTENBHO
OPUrMHaNbHbLIMM 3anacHbIMU YacTaMU. icnonb3yinte
UCKMIOUNTENbHO OPUTMHaNbHble 3anacHble YacTu.

yCNoBUA TAPAHTUAN

Bce Haww annapatbl npownu TwatenbHble npue-
MOYHble UCMbITaHMA. [apaHTUA pacnpocTpaHAeTca
Ha NPOV3BOACTBEHHble fepeKTbl B COOTBETCTBUM
C AENCTBYIOLIMM 3aKOHOAATENbCTBOM (Ha CPOK He
MeHee 12 mecAueB). [apaHTWA OelCTBUTENbHA CO
[HA NpoJaKu.

N3 rapaHTUm wucCKnw4alTCA: - ABUXKYyLIMecs,
noasepXKeHHble N3Hocy feTany; - LLUnaHr Bbicoko-
ro AaBNeHNA 1 NPUHALNEXHOCTH, He BXoAAwe B
KOMMAEKT NOCTaBKM; - CyYalHble NOBPEXAEeHNA 1
NOBPEXAEHNA, MPUYNHON KOTOPbIX CTanu nepesos-
Ka, HEOPEXHOCTb UM HEMpaBWSIbHOE 0bpalLleHNe,
MCMONb30BaHNE He MO Ha3HAYeHWo UK Henpa-
BUbHBIA MOHTaX, NPOTBOPEYaLLe NONOKEHUAM
PYKOBOACTBA MO KCMyaTauum. - YCIyru no rapaH-
TAM He NpefycMaTpUBAlOT OUMCTKY paboTalowmx
yacTen.

BHUMAHME! Takue pedektbl Kak 3a6utble GOpPCyHKH,
O/OKMPOBKA MaLUMHbl M3-33 OCTATKOB W3BECTHAKOBOW
HaKuMMK, NOBPEXAEHHble akceccyapbl (Hanpumep nepe-
XaTas Tpyba) n/unn MalmHbI, KOTOpble He UMEIT fie-
dektoB, HE MOKPbITbI TAPAHTUEN.

YTUAU3ALUA
soﬁf 3aKkoH (B cooTBeTCcTBUM C aupekTmueon EC

2012/19/EC no oTxoAam 3MeKTpUYeckoro u
3NIEKTPOHHOrO 060PY0BaHUA 1 HALMOHANbHbIX
3aKOHOB rocygapcTe-uneHoB EC, koTopble pas-
paboTanu 3Ty AMPEKTVBY) 3anpeLiaeT Brajaesb-
Ly 3/eKTPUYEeCcKOro Uin 3NeKTPOHHOro Npubo-
pa YHWYTOXeHWe 3TOro Mpopykta WM ero
SNeKTPUYECKNX/INEKTPOHHbIX YacTell B Kaue-
CTBE TBEPAbIX FOPOACKNX ObITOBbIX OTXOLOB 1
06A3blBaeT ero cAaBath 3TV OTXOAbI B CNeLmanu-
3MpOBaHHble LIeHTPbl. MOXHO caaTb NpPoAyKT
HenocpeacTBeHHO ANCTPUOLIOTOPY B3aMeH HO-
BOrO 3KBMBANIEHTHOrO NPOAYKTa.
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MODELLO - MODEL « MODELE «
MODELL - MODELO - MODEL
MONTEAO « MALLI - MOZAEJIb -
MODELO « MODEL - MODEL - MODEL

1211 LP

1515 LP
52

©

2015 LP

sy

2021 LP

TSy
| £92

2515 LP

Potenza ass. W « Power consump. W « Puissance W «
Motor W « Potencia abs. en W - Aansluitvermogen W «
Ar. 10x06 « Virrankulutus W « MoTtpe6n. MowHoCTb BT «
Poténcia abs. en W « Apsorbirana snaga. W « Porabljena
mo¢W - Forbrukad effekt W« Adsorbert effekt W «
Pfikon W

230/240V
Ph. 1~50Hz

3000

400/415V
Ph. 3~50Hz

5000

7000

9400

8500

Motore « Motor « Moteur « Motor - Motor « Motor «
Kwvntpag - Moottori « [isuratens « Motor « Motor « Motor
- Motor

HP

3,5

55

7,5

Temp. di alimentazione (max.) - Supply temp. (max.) «
Temp. maxi. d'arrivée d'eau « Zulauftemp.(max.) - Temp.

del agua de entrada (méx.) - Aanvoertemperatuur (max.)

+ Oep. TPOPOSETNONG (HéyloTn) « SySttolampdtila max.

« Bpems nopaum (Makc.) - Temp. de admisséo (max.) «
Vrijeme napajanja (maks.) - Temperatura napajanja (najvec)
» Matningstemperatur (max) « Forsyningstemperatur
(maksimal) « Vstupni teplota vody (max.)

°C

40

Portata di alimentazione (min.) - Supply rate (min.) - Débit mini.
darrivée d'eau « Zulaufmerge (mid.) - Caudal de alimentacién
(min.) » Min. ingaande water debiet « Mapoyr| Tpo@oddtnong
(eNdioTn) « Syottdvirtaama (min) « MponyckHaa cnocobHOCTb
nogauv (MuH.) - Quantidade de admissao (min.) «

Nosivost napajanja (min.) - Zmogljivost napajanja (min) «
Matningseffekt (min.) » Forsyningskapasitet (minimal) «
Vstupni pratok (min.)

I/min
n/ MUH

30

Pressione entrata max. » Pressure inlet max. « Pression
entrée max. - Druck Einlauf max. « Presion entrada max. «
Max. Toevoedruk « Méytotn mieon el0680ou « Syéttopaine
max. « MaKc. BxogHoe faBrneHvie « Pressdo entrada max.
Maksimalni ulazni pritisak - Maksimalni tlak na vstopu « SV
Maximalt inmatningstryck - No Maksimalt trykk i inngang «
Max. vstupni tlak

MPa

Prevalenza per alimentaz. da serbatoio - Suction height from a
tank « Hauteur d'aspiration dans un réservoir » Saughohe aus
offenem Behlter « Altura de aspiracion desde un recipiente «
Aanzuighoogte van een tank « Yriepoxr yla tpo@od6tnon and
Se€apevry - Padasiallisesti sailiosyottdinen « BoicoTa Hanopa 13-3a
nopauv ot 6aka « Altura para alimentagao desde reservatério «
Prevaga za napajanje iz spremnika « Sesalna visina za napajanje
posode « SV Uppsugningens hojd fran tanken (optimalt) - NO
Oppsugingshoyde fra beholderen (foretrukken) « Vyska
pro nasavani z oteviené nadrze

1,5

Pressione max. « Pressure max. « Pression max. « Druck max.

« Presion méx. - Max. druk « Méyiotn migon « Paine max.
Makc. naneHue « Pressao max. » Maks.pritisak. « Najvisji tlak «
Maximalt tryck « Maksimal trykk « Max. tlak

MPa

20

20

25

Portata Max. - Volume Max. - Debit Max. « Leistung

Max. - Caudal Max. - Max. Debit « Méyiotn mapoxr «
Syéttovirtaama (max) « Makc. MponyckHas cnocobHoCTb «
Capacidade méx. - Maks.nosivost. « Najvecja zmogljivost «
Maximal effekt « Maksimal kapasitet - Max. priitok

I/min
n/ MUH

21
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MODELLO « MODEL » MODELE »
MODELL - MODELO - MODEL
MONTEAO « MALLI « MOZEJIb -
MODELO « MODEL - MODEL - MODEL

1211 LP
1515 LP
2015 LP
2021 LP
2515 LP

Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore « Arm

vibrations . Vibrations transmises a |'utilisateur «
Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert «
Vibraciones transmitidas al usuario « Op de gebruiker
overgebrachte trillingen - Tahavtwoelg petadopéveg
otov Xpriotn - Efektiivinen kiihtyvyys kaden-
kasivarren tarindarvo « b deKTnBHOE ycKopeHue
BMGpPaLum KncTb/pyka « Aceleracao efectiva, valor
relativo a vibracdo méo-braco - Vibracije koje se
prenose na korisnika « prenos vibracij na uporabnika
« Vibrationer som 6verfors till anvandaren «
Vibrasjoner overfert til brukeren « Vibrace prenasené
na uzivatele

m/s?
m/c?

Forza di reazione sulla pistola alla pressione di lavoro (max)

+ Recoil force of gun at operating pressure (max) « Force de
recul au niveau de la pistolet a la pression de service maxi «
RuckstoBkraft an der Handspritzpistole « Fuerza de retroceso
en la pistola a max. presién de trabajo « Terugstotende

kracht op het spuitpistool bij werkdruk (max) « AOvaun
avTidpaong Tou moToAow Pekaopiou « Pistoolin takaiskukyky
tydpaineeseen nadhden - PeakLyioHHas cuna nucToneTa N 28 43 50 70 70
npu paboyem aaeneHun « Forca de repulsao na pistola com
uma pressao de regime (max.) « Jacina reakcije pistolja u
odnosu na radni pritisak (maks.) - Reakcijska sila na brizgalki
zdelovnim tlakom (najvec) - Reaktionskraft pa pistolen
vid (maximalt) driftstryck Méatt - Reaksjonskraft for
pistolen ved arbeidstrykk (maksimalt) - Reakéni sila na
pistoli pfi (max.) prac. tlaku

Dimensioni « Dimensions « Dimensions « Abmessungen
- Dimensiones « Maten - Alaotdoelg « Koko « mm
labapuTHble pa3mepbl « Dimensdes « Dimenzije « Mere: MM
Mal « Mal « Rozméry

500 x 900 x 830

Peso - Weight « Poids - Gewicht « Peso « Gewicht - Bapog « Kg

Paino « Bec « Peso « TeZina « Teza- Vikt « Vekt - Hmotnost Kr e e 2 e =

La ditta costruttrice si riserva il diritto di modificare senza preavviso i dati indicati « The manufacturer
reserves the right to modify the declared data without advance notification « La maison se réserve le
droit de modifier sans préavis les données déclarées - Das Haus behdlt sich das Recht vor, die genannten
Angaben ohne Vorankiindigung zu &ndern - La empresa se reserva el derecho de modificar sin preaviso
los datos declarados « De fabrikant behoudt zich het recht voor om de verklaarde gegevens zonder
voorafgaand bericht te wijzigen « H kataokeuaoTikr| etaipeia em@UAACTE! TO SIKAiwUA VA TPOTIOTONOEL
xwpic mpoedormoinon ta umodelkvuodueva dedopéva « Valmistaja pidattda oikeuden muuttaa tietoja
ilman erillistd ilmoitusta « /I3rotoBuTenb MeeT NPaBoO BHOCUTb M3MEHEHWS B YKa3aHHble JaHHble 6e3
npepynpexgeHua. « A empresa fabricante reserva-se o direito de modificar os dados indicados sem
aviso prévio. » Poduzece proizvodac ostavlja sebi na pravo da unese izmjene navedenih podataka bez
da prethodno obavijesti o tome - Podjetje proizvajalca si pridrzuje pravico do spremembe navedenih
podatkov brez vnaprejsnjega obvestila « SV - Tillverkaren forbehaller sig ratten att utan foregaende meddelande
andra de angivna uppgifterna « NO - Produsenten forbeholder seg retten til & endre de angitte dataene uten
forhandsvarsel « Viyrobce si vyhrazuje pravo zménit uvedené tdaje bez predchoziho upozornéni.
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Gb AHAQIH NIXTOTHTAZ EK/EE oupguwva pe Tic 08nyiec T (Kot Twv akohouBwy Tpomomoticewy). «» EY/ c E h

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: €» JEKNTAPALINA
COOTBETCTBMA EC/EU 8 cootsetctaun ¢ [lnpekTuBoii (1 nocnepytowmmin n3meHednamu). € IZJAVA ES/
EU O SKLADNOSTI v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» CE/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI  2006/42/EC
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama &> JEKJIAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE:  2014/30/EU
Otrosapa Ha Aupextuau CE n nocnepsaum mogudukauum € EF/EU-SAMSVARSERKLARING i samsvar med ~ 2000/14/EC -
direktivene (og senere endringer; «» EG/EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE i enlighet med ~ 2005/88/EC
direktiven (och efterféljande dndringar): 2011/65/EU
@ Anhwvel umebBuva Ot N pnyavr): @ Vakuuttaa omalla vastuullaan ettd kone: @ O6baABnAeT nog cBoio
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa: € |zjavlja pod lastno odgovornostjo, da je naprava €® lIzjavljuje pod vlastitom
odgovornos$¢u da stroj: € [leknapupame Ha COHCTBEHa OTFOBOPHOCT Ye MalLuHa: €@ forsikrer under eget ansvar at
maskinen: @ Forklarar nedan sitt ansvar for att maskinen:
Lavorwash S.p.A

via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy
< MPOION: MHXANHMA KAOAPIEMOY ME YWHAH MIEXH MONTEAOY-TYNOZ: COLUMBIALP - P86.0354
« TUOTE: KORKEAPAINEPESURI MALLI-TYYPPI: COLUMBIA-RLP
<« AMNAPAT:  TUIPOOYUCTUTEND BbICOKOIO JABNIEHWA MOJAEJSb-TUN:
@ PROIZVOD:  VISOKOTLACNIVODNI CISTILN| APARAT MODEL-VRSTE: EXPLORERLP

< PROIZVOD:  VISOKOTLACNIVODENI CISTAC MODEL-TIP: EXPLORER-R LP
@ MPOAYKT:  BopocTpyilka 3a 3MiBaHe Noj HanAraHe Mogen-Tuin:

« PRODUKT:  H@YTTRYKKSVASKER MODELLTYPE: HCRLP

@ PRODUKT:  HOGTRYCKSTVATT MODELL-TYP:

@ ¢ival olpgwvo e Ti odnyiec EK/EE Kal TIC [ETayeVETTEQEC TPOMOMOINGELC TOUG KaBUG Kall He EN 60335-1

TOUG KavoviopoUg EN kel Tig petayevéateped Tpororiotnael¢ Touc, @ On yhdenmukainen EY/ N 60335-2-79

EU direktiivien ja niita seuraavien standardimuutosten, ja niité seuraavien muu- EN 62233:2008

tosten kanssa. @ cootsetcTByet TpeboBaHuam gupektus EC/EU 1 nocnepyiowmx EN 50581

mogudukauuit, EN v craHgaptam, u nocnegylowwx mogudukaunii. €V skladu z direkti-

vamiin njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejsimi - EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
spremembami. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim modifi- EN 55014-2:2015

kacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € Otrosaps Ha EN g}ggggggg}g‘

anpekTu EC/EU 1 nocneaBalum mogudukaumm 1 Hopmm EN. €@ er i overens- o :

stemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer, samt med standarde-

ne og senere endringer : @ Overensstimmer med EG/EU direktiven och dess

foljande modifieringar och standarderna och dess féljande modifieringar.

@ Houokeur mpoabiopiletat atov apiB.27 ou auvnupévou. Aladikaaia agloddynong me motdtntag odpigwva e To suvnppevo V. @@ Laite on méaritelty
liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan . € yctpoiicTBo He onpepeneHo. 27 kopmyca
|. Mpouenypa oLeHKM COOTBETCTBIA B COOTBETCTBIV C MPUIOKEHUEM V. &€ aparat je dolocen v $t. 27 priloge f.)lzjava o skladnosti je
v skladu s prilogo V. € aparat je odreden u br. 27 priloga I. Izjava o skladnosti u'skladu je s prilogom V. @ npucnocobnenme 8
CboTBeTCTBYE ¢ N27 OT NpunoxeHneto.. CbotecTIe € NpoLeaypu CbracHo npunoxerie V. €@ (stoyutslipp i miljget fra utstyr til
utendars bruk): Utstyret er definertinummer 27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.€® Apparaten beszrivs
ingdende i bilaga |, paragraf n. 27. Procedur for utvardering av 6verensstimmelse enligt bilaga V.

LpA 78dB(A) LwA 87dB(A) K (uncertainty) 2dB (A) LwA 89dB(A)
@ 2136pn nYnTIKAC Trieong Metpnpévn oTdBUN NXNTIKAG LoXUOC Eyyunuévn otédBun nyntikig loxvog
@ Adnen paineen taso Mitattu danitehotaso Taattu danitehotaso
@ YpoBeHb 3BYKOBOTO 1aBneHIA AKYCTUYECKas N3MEPEHHaA MOLYHOCTb AkycTnyeckas MOLHOCTb NPefoCTaBNeHO
@ Stopnja zvocnega hrupa |zmerjen nivo zvocne moci Zagotovljen nivo zvo¢ne moci
«© Razina akusti¢nog pritiska  Izmjerena razina zvucne snage Zajamcena razina zvucne snage
@ AKYCTNYHO HanAraxe /13MepeHo HIBO Ha MOLLHOCT Ha 3BYKa [apaHTVPaHO HMBO Ha MOLLHOCTTA Ha 3BYKa
@ Akustisk trykkniva Lydeffekt, malt Lydeffekt, garantert
D@ Akustisktrykniva Y ppmatt judeffektniva ..
@ () TeXVIKOC pdkeNog PpiokeTat oTn oTnV 066 jesssseseistsisisisnsasans '
@ Tiedoston thecnique alkaen: i Lavorwash S.p.A Pegognaga [ 2018/05/05
@ TexHuyeckue bpoLutopbl Ha i via J.FKennedy, 12
@ Tehnicni akti so pri podjetju i 46020 Pegognaga
< Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu i (MN) - Italy . .
@ Texuuuecki daiin npi: : Giancarlo Lanfrecjl
@Filethe(niguefra: ........................... § (Legal Representatlve

\ @ Technisch dossier bij: LavorwashS.p.A)  /
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@ DICHIARAZIONE CE/UE DI CONFORMITA ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): @» EC/EU ( € R
DECLARATION OF CONFORMITY according to Directive (and following amendments): <» DECLARATION

CE/UE DE CONFORMITE aux termes des directives européennes (et leurs modifications successives: €@ EG/  2006/42/EC
EU-KONFORMITATSERKLARUNG geméB Richtlinien (und spéteren Anderungen): €» DECLARACION  2014/30/EU
CE/UE DE CONFORMIDAD en virtud de las Directivas (y sus sucesivas modificaciones): @» EG/EU-  2000/14/EC-
CONFORMITEITSVERKLARING volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @ DECLARACAO CE/UE DE ~ 2005/88/EC
CONFORMIDADE nos termos das Directivas (e modificagdes posteriores): @ ES/UE Prohlagent o shodé podle 201 1/65/EU
Smémic (a jejich ndslednych variaci):

Lavorwash S.p.A
via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) — Italy

@ Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina: @ Declares under its responsability that the machine: @»
Atteste sous sa responsabilité que la machine: @ Erkldrt unter der eigenen Verantwortung die Maschine: € Declara
bajo su propia responsabilidad que la maquina «® Verklaart geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de machine: @»
Declara sob prépria responsabilidade que a maquina: €@ Na vlastni zodpovédnost prohladuje, Ze pfistroj:

@@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO: COLUMBIALP - P86.0354
@ PRODUCT:  HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:  COLUMBIA-RLP

@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:

@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER ) MODELL-TYP:  EXPLORERLP

© PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADORA DE ALTA PRESION MODELO - TIPO: EXPLORER-R LP

<« PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER MODEL - TYPE:

@ PRODUTO:  LAVADORA DE ALTA PRESSAQ MODELO - TIPO: HCRLP

@ PRODUKT:  VYSOKOTLAKY CISTIC MODEL-TYP:

@ ¢ conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle nor- ~ EN 60335-1

me EN: @ complies with directives EC/EU and subsequent modifications, and ~ EN60335-2:-79

the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications EN gggg?.zoos

successives ainsi quaux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien

einschlieflich spéteren Anderungen und EN-Normen: @ esta en conformidad conlas  EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €®  EN 55014-2:2015

in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daaropen  EN 61000-3-2:2014.

de normen EN: @ esté em conformidade com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas mo- ~ EN 61000-3-3:2013.

dificacoes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagdes. @ je v souladu se

smérnicemi ES/UE a jejich ndslednymi zménami, a normami EN:

2000/14/EC - 2005/88/EC @ 2000/14/EC: L'apparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della
conformita secondo l'allegato V. @ The appliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance
with enclosure V. @ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe  |. Procédure d'évaluation de la conformité conformément I'annexe V. €
Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage | bestimmt. Konformitétswertur&gsverfahren gemald der Anlage V. @ El producto es definido en el n° 27
anexo |. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V. € De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens
aanhan?sel I. Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V. & O produto é definido pelo n° 27 anexo . Procedimento de avaliagdo

da conformidade de acordo com anexo V. @ Zafizeni je definovano pod ¢. 27 piilohy . Postupy posuzovani shody dle pfilohy V.
LpA 78dB(A) LwA 87dB(A) K (uncertainty) 2dB (A) LwA 89dB(A)

« Livello pressione acustica @ Livello di potenza sonora misurato @ Livello di potenza sonora garantito

+ Acoustic pressure @ Acoustic power measured @ Acoustic power granted

« Niveau de pression acoustique @ Niveau du puissance sonore mesuré @ Niveau du puissance sonore garanti

« Schalldruckpegel @ Abgemesstes Schalleistungsniveau @ Garantiertes Schalleistungsniveau

« Nivel de ruido @ Nivel de potencia acUsticamesurado @ Nivel de potencia acustica garantido

« Geluidsdrukniveau « Geluidsdrukniveau LwA gemeten « Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd
« Nivel da pressdo actstica @ Nivel de potencia acustica mensurada @ Nivel de potencia acustica garantida

« Hladina akustického tlaku @ Namétend hladina akustického vykonu @ Garantovand hladina akustickeho vykonu

@ | fascicolo tecnico si trova presso H )
@ Technical booklet at i Pegognaga | 2018/05/05
@ Dossier thecnique aupres de:

@ Das technische Aktenbiindel befindet sich bei freseses s :

© I manual técnico se encuentra en: ; Lavorwash SpA P )

@ Technisch dossier bij: ; viaJFKennedy, 12 ¢ Giancarlo Lanfredi

@ Processo técnico em: 46020 Pegognaga i (Legal Representative
\_ @ Technicki dokumentace se nachizi v: PN -tealy ! Lavorwash SpA) J
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